

## VÁGYAK TÜKRE

3 NYÚL

*Jin FA*

12 PATKÁNY

*Jang Víz*

Romantikus állatok. Emlékszik az egységre, hétköznapi problémákon túl tud lépni, tendenciája az elérhetetlen dolgok utáni vágy. Igazítani kell a vágyon, hogy teljesülhessen. **M:** A fejében lévő dolgokat a semmiből meg tudja teremteni. Ha nem jön össze pl a szerelem, vezesse másba azt az energiát, és az sikeres lesz. **A:** Idealisztikus kép kivetítése másra, irracionális elvárások. **Elkombinálás:** Nyulat **Kutyával;** Patkányt **Bivallyal**

### Életfeladatok

Kommunikációs problémákat tud hozni az életedbe. A Patkánynak bővebb, a Nyúlnak szűkebb a belső köre, ahol jól tudnak működni, jól is kommunikálnak, családcentrikusak, vezérállatok, itt meg van az őszinteség, a bizalom, a hit, a feladat a körön kívüli emberekkel való kommunikációval kapcsolatos dolgok területén jelentkezik majd.

Nagyon beszédesek az álmai annak, akinek a képletében ez van. A tudatalattinak a megnyílása és a bezáródása a feladat.

**Feladat képletén belül:** A feladat a titkok körül megy, a tudatalattival, agykontrollal, bármilyen tudatalatti gyakorlattal. A **tudatalattiba kell lemenni**, mert egész életedre a válaszok ott vannak és elő tudod hozni (nemcsak meditáció), amit meg kell tanulni.

A saját körükön belül nincs igazán feladatuk. A belső körön túl van az, ami a feladatokat hozza. A beszéddel, a kommunikációval kapcsolatos dolgok, és ami a titok körül mozog. **El kell tudni döntened**, hogy **1. Mit kell tudnom?** Ha tudnod kell valamit az életedhez, a tanuláshoz, stb., akkor tudnod kell, hogy ehhez kérdezned kell, megfelelő időben, jót kell kérdezned, célzottan, csak a számodra szükséges dolgot kell kikutatni. Menj utána és érdeklődj. **2. Mit nem kell tudnom?** Belső megérzésed tudatja veled, hogy ez nem a te dolgod, ezt nem kell tudnod, ez a pletyka szint, csak viszi az energiádat, felesleges, káros lehet, jobb, ha nem tudod. Ott van a büntetés ebben az állásban, ha nem éled, vagy nem tudod eldönteni ezt a két kérdést, akkor jön az, hogy a belső kör is szétrombolódik, mert megrendül a bizalom, a hit, nem használod a tudatalattidban lévő információkat. Meg kell tanulni a külső kommunikációt ennél az állásnál és plusz feladatként a tudatalattival való kommunikációt is. Az információáradatból azonnal szortíroznod kell, aztán először saját tudatalattidból próbálj meg válaszokat kapni, és végül még egyszer átgondolni, hogy szükséged van-e arra az információra, s ha igen, akkor megfontoltan kérdezni, utána járni az információknak. A tanulás is ide tartozik, javasolt számukra, hogy mindig tanuljanak.



## TÜKÖR CSILLAGOK

Belőled indul ki. Rákényszerít, hogy szembe nézz magaddal. Ha fáj, mindig a gondolkodásmódot, a hozzáállásod a probléma, nem a külvilág. Ide kapcsolódik a tudatalatti, meggyőződések, intuíció, gyógyító képességek, titkok, önismeret, egészség. **M:** Nagyon erős az intuíció, a megérzések; gyógyító- képesség, tevékenység kísér.

### TŰZ TÜKÖR

**2 Tigris - 5 Kígyó - 8 Majom**

Évszak indító, szeleburdi. Amennyire tud szeretni, úgy tud bántani is. Törékeny érzelmi szempontból. Erős érzelmek generálása, majd lila kód a szem előtt. **M:** Hatalmas szív, hihetetlen erős empátiás képesség. 120%-ot tud adni magából. Másokért téve tudja emelni magát. **A:** A törődést szeretné visszakapni, ezét csalódik. Szegény én, más a hibás, mindenki ellenem van. Előfeltételek gyártása, fejben diskurálás. **Megoldás:** -Akarod megoldani, a hiba benned van! -Ne várj viszonzást semmiért! -Romboló gondolatok fülön csipése!

### FÉL - TŰZ TÜKÖR

**2 Tigris - 5 Kígyó**

**5 Kígyó - 8 Majom**

**8 Majom - 2 Tigris**

**Aratás is.** Megszegett ígérek, szegény én, belső dialógus. Tudatosítás, ellenőrzés, rákérdezés.

**Leépítési Kombináció is.** Türelzékenység, szegény én, állj ki magadért!

**Oppozíció is.** Erős ütközés, düh, elfolytott indulat, türelmetlenség, erős akarat. Lassú emelhetőség.

## Életfeladatok

A Majom-Tigris oppozíció maga a változás. A Kígyó behozza a tűz minőséget, ami azt jelenti, hogy szellemileg kell megoldani a dolgokat. Nem biztos, hogy fizikailag változni fog, de egy belső átalakuláson, egy szellemi átalakuláson át kell mennie az életnek.

**Feladat képleten belül:** Itt mindig jól végig kell gondolni a dolgokat, nem a cselekvés a lényeg, mint a Földnél, hanem a gondolkodás, hogy az rugalmas legyen. Szellemileg legyen rá felkészülve, ha történik valami az életében. Akkor tudja elszúrni a dolgokat, ha félregondolja őket, ha nem tesz bele elég szellemi energiát. Fontos, hogy topon tartsa az agyát, a szellemi energiáit. **Feladat,** hogy gondolati, **szellemi síkon közelítse meg a dolgokat,** még azt is, ami fizikailag történik.

**Szinasztriában:** Az határozza meg, hogy milyen kapcsolatban vannak, és mit szeretnének, mi a feladat. Ennél az állásnál vizsgálni kell, hogy kinél, melyik oszlopban, melyik állat van (Föld tükörnél nem), mi a közös út, mi a feladata, mert ez mutatja párkapcsolaton belül is, hogy mi a dolga. A Tigrisnél a meggondolatlanság, a Majomnál a változás, a Kígyónál a bölcsesség mutatkozik. Ha a Kígyót nem használod, akkor olyan helyzetekbe mehetsz bele, amikor már nincs visszaút, és kapod a büntetést, mert nem lesz jó. **Megoldás,** ha használod a Kígyó Tűz energiáját, mert jó lehetőségeket tartogat. Viszont akinek már kettő van a képletében, annak állandóan kell a fejét használnia és belerakni magát.

### FÖLD TÜKÖR

**1 Bivaly - 10 Kutya - 7 Kecse**

Évszak zárók, sir állatok, valami eltűnik, s valami új kezdődik, foglalkoztatja az elmúlás. Programja, hogy kutassa a végső igazságot. **Kulcsmondata:** "Az igazság szíbbá tesz!" **M:** Meditálás, a végső igazság kutatása. **A:** Egyedül érzi magát az igazságával, félelmeket generál, csúsztat, hazudik, lebukik, de elhiszi a saját hazugságát igazságnak, hártja a felelősséget. Nehezen felemelhető. Abba tudsz kapaszkodni, ha a lelkiismereted tiszta. Hazugság mögötti ok a félelem, hogy elveszti valamelyiket: biztonság, vagy pénz; szeretet; hatalom.

### FÉL - FÖLD TÜKÖR

**1 Bivaly - 10 Kutya**

**10 Kutya - 7 Kecse**

**7 Kecse - 1 Bivaly**

**Leépítés is.** Állj ki magadért, mondd igazat!

**Oppozíció is.** Belőled indul ki a változás igénye. Ósbizalom befogadása. "Uram, legyen meg a Te akaratod!"

## Életfeladatok

A Kecse-Bivaly oppozícióra rátesz egy lapáttal a Kutya. A három állat együttlétekor aktiválódik az oppozíció, de itt már nem a választási lehetőség jelenik meg, hanem itt már nincs választásod, csak a megoldásra kell gondolnod.

**Feladat képleten belül:** Mindig valami fizikai megoldást tartogat magában, ott valamit csinálnod kell a fizikai életben. **Megoldás** az, hogy rendben légy a fizikai szint minden területén, ne a pedantériára gondolj itt, hanem arra, hogy ne legyenek szőnyeg alá seprt dolgaid sehol. Foglalkoznod kell a fizikai valóságoddal, sőt példát kell mutatnod. Hiába született szolgálatra a Föld energia, csak akkor tudsz ennek eleget tenni, ha te rendben vagy teljesen. Ha nem foglalkozol magaddal, ha halogatsz, akkor rögtön a fizikai egészségedben probléma, betegség formájában megjelenik a büntetés. **Feladat** a külső-belső rend fenntartása. Szolgálattévő és segítőként nagyon nehéz neked magaddal foglalkoznod, mégis, ha a képletében van mind a három állat, akkor neked első sorban magaddal kell foglalkoznod, mert csak így tudsz egészségesen másokat is szolgálni, mert magadat is szolgálnod kell.

**Szinasztriában:** Itt teljesen más van. Itt azzal az emberrel biztos, hogy dolgoz van, hogy mi és milyen minőséggé válik, az rajtatok múlik, de az egyik legnagyobb karmikus mutatója a 4 oszlopos sorselemzésnek. Az, hogy két ember kapcsolatban van, hogy milyen lehetőségeket használnak ki, milyen az együttműködésük, az benne van, de hogy mit csinálnak együtt, hogy hogyan és miért, hogy milyen kapcsolatban vannak, és milyen céljuk van, az egyik legnagyobb karmikus mutató, úgy, mint a Tűz tükör estében is.



## ELEMOK SZERINTI TRIGONOK

Kombinációval egyező jelentés, de hatásában sokkal erősebb. Több lehetőség, több ember érkezése. Az elem legerősebb jelenléte a képletben. *Plusz jelentés:* kivételesen jó kapcsolatteremtő képesség. (az elemhez tartozó évszak közepén lévő állathoz képest a másik két állat +/- 4)

<b>FÉM</b> trigon = 1 Bivaly - 5 Kígyó - 9 <u>Kakas</u>	Vezetői, döntési képesség, önzetlenség, tekintély, mert letettél valamit az asztalra és nem meggyőzted, univerzumi törvények, etika, tisztesség, becsület.
<b>TŰZ</b> trigon = 2 Tigris - 6 <u>Ló</u> - 10 Kutya	Elegancia, pozitív energia, fellépési lehetőség, hatni tudás, lelkesedés, vallás, előadói képesség, kiemelkedési lehetőség.
<b>FA</b> trigon = 3 <u>Nyúl</u> - 7 Kecske - 11 Disznó	Növekedés, fejlődés, tanulás, önképzés, kiteljesedés, kreativitás, (nem feltétlenül megvalósítási is) választak érkezése.
<b>VÍZ</b> trigon = 4 Sárkány - 8 Majom - 12 <u>Patkány</u>	Érzelmek, filozófia, elmélyülés, spiritualitás, bölcsesség, tanulás, kommunikáció, írás, mozgás, utazás, költözés.

## Életfeladatok

A Trigon az **lehetőséget ad**, itt **nincs** feladat.

Mi az, amivel foglalkoznod kell. Közös célok esetén kinek mi a feladata, mert abban jó, amilye van.

A lényeg az a trigonoknál, hogy feladatok vannak leosztva.

**Elemek szerinti trigon felépítése:**

- Vezér állat** (az elemnek megfelelően Fa - 3 Nyúl, Tűz - 6 Ló, Fém - 9 Kakas, Víz - 12 Patkány)  
Ő egy kezdeményező, kitaláló, elindító állat.
- Föld elemű állat** (Fa - 7 Kecske, Tűz - 10 Kutya, Fém - 1 Bivaly, Víz - 4 Sárkány)  
Ő egy megvalósító állat. Ő lestabilizálja, megcsinálja azt, ami ki van találva.
- Halálangyal állat** (Fa - 12 Disznó, Tűz - 2 Tigris, Fém - 5 Kígyó, Víz - 8 Majom)  
Ő az, aki befejezi, lezárja a dolgokat.

Ha neked ott van két állatod egy trigonból, akkor tudjad, hogy neked azok mennek a legjobban, de nem jelenti azt, hogy a hiányzó feladatot ne csinálhatnád meg, de jobban sikerül, ami ott van. Ez lehetőséget ad a számodra.

## ÉVSZAKOK SZERINTI TRIGONOK

Kombinációval egyező jelentés, de hatásában sokkal erősebb. Több lehetőség, több ember érkezése. Az elem legerősebb jelenléte a képletben. *Plusz jelentés:* kivételesen jó kapcsolatteremtő képesség.

<b>FÉM Ősz</b> = 8 Majom - 9 Kakas - 10 Kutya	<b>FA Tavasz</b> = 2 Tigris - 3 Nyúl - 4 Sárkány
<b>TŰZ Nyár</b> = 5 Kígyó - 6 Ló - 7 Kecske	<b>TŰZ Nyár</b> = 5 Kígyó - 6 Ló - 7 Kecske
<b>FA Tavasz</b> = 2 Tigris - 3 Nyúl - 4 Sárkány	<b>FÉM Ősz</b> = 8 Majom - 9 Kakas - 10 Kutya
<b>VÍZ Tél</b> = 11 Disznó - 12 Patkány - 1 Bivaly	<b>VÍZ Tél</b> = 11 Disznó - 12 Patkány - 1 Bivaly
<b>Fél FA trigon</b> = 3 Nyúl - 4 Sárkány = <b>ARATÁS CSILLAG is egyben</b>	

